
Referat fra møte i Nesodden menighetsråd 12. februar 2025 kl .19 -21 

Sted: Nesodden menighetshus 

Til stede: Halvor, Hilde, Bente, Inger Johanne, Bjarte, Even, Kristine, Hans-Jürgen, Anne (til sak 
12) 

Forfall: Gry 

Agenda 

Sak 10/2025 Godkjenning av innkalling.  Godkjent. 
 
Sak 11/2025 Godkjenning av referat fra møtet i januar. Godkjent. 
 
 
Sak 12/2025 Kirkejubileet. 

Anne Felberg orientere om fremdriften. Noen stikkord: 

Kontakt med skolene: Alle skolene har fått hver sin bok, ideer til aktiviteter og navn de kan ringe 
til. 

Tablåer: – Vi mistet dessverre Bjørn Sundquist, men «De utvalgte» er en teatergruppe som kan 

skrive og regissere tablåer. De er eksperimentelle og spennende. Veldig flott. 

Samarbeider med frivillige og er miljøbevisste. De budsjetterte 250 000 kr går til lys, lyd, kostyme 
og innleie av andre skuespillere. Alle Nesoddens amatørkor skal bli invitert til å være 

med å synge.  

Temaer er dåp, konfirmasjon, bryllup og gravferd.  

Musikk: Anne og Ingeborg har hatt to møter. Det planlegges å lage minst fire konserter som går 

gjennom 850 års historie. Kanskje fordelt på to dager, men det vet vi ikke helt enda. Bruke 

gode kunstnere fra Nesodden. Tidsepoker: Middelalder (Nesodden kirke blir bygget), 
Renessanse og Barokk (Nesodden kirke i katolsk tid), Klassisisme og romantikk (Nesodden kirke 
med orgel), og Impresjonisme, nyere tid og nåtid (Nesodden kirke i dag). 

(Navn på blokka: Susanne Sundfør, Hedvig Mollestad, Kristin Asbjørnsen) 

”Jubileumsbrus” kommer konsertserien til å hete. Det blir bestilt inn brus med egne 

etiketter også med dette. 

Tiltaket «Roferd over Bunnefjorden» er man ikke kommet i gang med. 

Vi trenger noen som er gode på mediestrategi for å markedsføre tiltakene. 

Orgelet kommer 28. april inn fra Danmark og skal være ferdig fredag 27. juni. 

Vi må unngå at noen tiltak kolliderer med Nesoddspelet 20-25 august.  

 



Hans-Jürgen kom dessverre for sent til møtet og kunne derfor ikke informere direkte. 

Han jobber med følgende tiltak:   

- Allsangkveld «Syng Håp» i Gjøfjell kirke i uke 23 eller 24. Hva med torsdag 5. juni? 

- Kirkegården lever» - et gravplassprosjekt for biologisk mangfold, i samarbeid med 
kommunen og flere organisasjoner (Hagelag, Natur og ungdom, m.fl.) Det lages en 
løype med ti forskjellige poster. Postene brukes og markedsføres også som del av årets 
«Stolpejakt» på Nesodden 

- Tilbud med ulike poster for elevgrupper utendørs rundt kirken før sommerferien 
- Nesodden kirkeakademi inviterer lørdag 26. april til foredrag med arkeolog om 

«bygghytter». 

Sak 13/2025 Årsmøte - bestemme dato. 
Årsmøte avholdes 9. april klokken 18-19, rett før møte i menighetsrådet. 
 

Sak 14/2025 Orientering fra soknepresten. 
Kristine fortalte om godt besøkt alphakurs der det fortsatt er mulig å delta. 
 

Sak 15/2025 Orientering fra Fellesrådet. 
Det ble bl.a. informert om at tilsettingsrådet for ny kirkeverge er etablert. 

 
Sak 16/2025 Orientering om orgelet. 
Det skal bestemmes farge på gitter, og stoff bak gitteret. Må til slutt godkjennes av riksantikvaren.  
Ingeborg tar kontakt med fagpersoner. Orgelkomiteen får godkjenning til å velge farge. 
 

Sak 17/2025 Åpen kirke. 
Viktig med markedsføring, også på nettsider og sosiale medier som ikke bare er våre egne. For 
eksempel på «Hva er det som faktisk skjer på Nesodden» 

Sak 18/2025 Invitasjon fra Borg bispedømme til samling 15.mars. 
Egen invitasjon er utsendt. 

 
Sak 19/2025 Puter til benkene i kirken. 
Det skal kjøpes 25 nye puter, og en liten komité jobber med spørsmålet.  

Sak 20/2025 Eventuelt. 
Følgende saker ble drøftet: 

Branntilsynet: Menighetshuset er definert som to ulike brannceller. Barnehagen og salen nede. 

Branntilsynet har funnet avvik etter å ha vært på befaring. 

Tre alternativ for å lukke avvik: 

1. isolere og legge gipsplater. 2. en analyse på å få godkjent huset som én branncelle. Dette 
alternativet vil være rimeligere. 3. bruksendring. Definerte hele huset som en barnehage. Hus 
komiteen ønsker et møte med branntilsynet for å få råd om hvilke tiltak som kan godkjennes. 



Reservere plass i julaften-gudstjeneste? 

Det har kommet et ønske om at noen eldre kan bestille plass. Det er i hvert fall viktig 

at gamle mennesker med rullator får komme inn i kirken når de kommer. 
 
 

Neste møte: onsdag 12. mars kl. 1900 

 


